

HÍRCSOKOR



(Fotó: archív)

☑ **Horn Gyula** exminiszterelnök (képünkön) részvételével tartott tegnap fórumot a Citromfa Politikai Műhely. A délután 6 órakor kezdődött rendezvénynek a Miskolci Egyetem A/4-es épülete adott helyet.

☑ **Vers nélkül...** Cseh László költő „Vers nélkül lelkét vesztené a világ” címmel rendhagyó irodalomórát tart október 6-án délután 5 órától a Karacs Teréz Középiskolai Leánykollégium és Szakkollégiumban (Miskolc, Győri kapui 153.). Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

☑ **Gitárkoncert.** Az Esszencia Gitár Trió koncertezik október 8-án délután 6 órától Miskolcon, a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium Zenetermében.

NÉZŐPONT



Az ember jó barátja

N. SZÁNTÓ RITA

E-MAIL: rita.szanto@eszak.boon.hu

Az emberszeretet a kutyákba van kódolva. S bár az ember már rengeteg borzalmat elkövetett ellenük, ők még mindig bíznak bennünk. Ez az ő csapdájuk – mondta az egyik állatvédő, miután kiszabadították a sziklán rekedt két kutyát.

Valóban így van, hiszen az ebek, annak ellenére, hogy milyen borzalmakon mehettek át, farkcsóválva várták megmentőiket, az embert. Nem tudhatták, hogy a narancssárga ruhában feljük közeledő kétlábú mit akarhat. Megmenti vagy még tovább taszítja őket a mélybe. Hiszen minden jel arra utalt, hogy gazdájuk akít

A KUTYAMENTÉS KÉPEKBEN: egyheti „fogság” után szabadultak meg a kutyák



A miskolci Spider mentőcsoporthoz tagjai segítettek lehozni a magasban rekedt, kiéhezett ebeket

(Fotók: Végh Csaba)

Gazdáik lökhatték le a kutyákat

Ha valaki megunja négy lábujját, kirakja egy eldugott környéken

Miskolc (ÉM – NSzR) – Kivándulók vették észre azt a két erdei kopó jellegű kutyát, amelyek a pisztrángos melletti kőbánya sziklaszirtjén rekedtek. A szerencsétlenül járt ebeket tegnap a Spider Speciális Mentőcsapatnak sikerült megmentenie.

A kutyák ugatással, vonítással hívták fel magukra az arra kivándulók figyelmét. Ekkor – pénteken – az ebek már három napja lehettek csapdában, ezért megtalálójuk ennivalót juttattak le a kutyáknak. Azt azonban, hogy kinek szóljanak, nem tudták, így csak hétfőn este értesítették a Miskolci Állatsegítő Alapítványt.

Kisfalvi Nyinával, az alapítvány alelnökével a pisztrángos utáni parkolóban találkoztunk tegnap délelőtt. Innen a Spider terepjáróján jutottunk fel a kőbányához, ahol már jól látszott a több mint 70 méter magas rekedt két kutya. Az egy hete csapdába esett ebek a hasadékból kapartak ki maguknak egy kisebb placcot, hogy megkapaszkodhassanak.

Altatásra is készültek

A mentés kezdetekor még nem lehetett tudni, hogy a kutyák hagyják-e, hogy ember megközelítse őket. Így felmerült annak a lehetősége is, hogy altatólövedékkel kábítják el az ebeket. En-

nek azonban megvolt az a veszélye, hogy az elkábított kutyák leeshetnek a szikláról. Végül Andorkó András, a Spider egyik tagja ereszkedett le kötélen hozzájuk, és egyenként, hárman felhúzták a rémült ebeket.

A kimentett kutyákat a Miskolci Állatsegítő Alapítvány munkatársai vették gondozásba. Kisfalvi Nyina elmondta: a kutyák körülbelül egy hete nem ehettek, a bordájuk kilátszott. Az alelnöktől megtudtuk, nem ritkaság azon a környéken, hogy kutyát találnak. Sok gazda, ha megunja négy lábujját, egyszerűen kirakja egy eldugott helyen. A most megmentett kutyák balesetére is találtak magyarázatot a

mentők és állatvédők: a kutyák maguktól nem mennek ilyen meredek területre, ezért csak úgy kerülhettek a több mint 70 méter magasba, hogy valaki lelökte őket a mélybe. Az ügyes ebek azonban megkapaszkodtak egy sziklaszirtban, így maradhettek életben.

Két hét megfigyelés

A Miskolci Állatsegítő Alapítvány telephelyén 14 napig megfigyelés alatt tartják a kutyákat, majd gazdát keresnek a két ebnek. Kisfalvi Nyina elmondta: a két – körülbelül egyéves és 30-40 kilós – kutyát közös gazdinál szeretnék elhelyezni, hiszen a megmentett ebek ragaszkodnak egymáshoz.

www.boon.hu
<http://forum.boon.hu>
Mondja el a véleményét!



SZAKÉRTŐI TELEFON

A virággondozásról

Miskolc (ÉM – FL) – „Itt van az ősz, itt van újra” –

„Adósságrendezésre” vállalkoztak

Önkormányzatok segítségével a rászorulóknak

Miskolc (ÉM) – Megyénk nagyvárosaiban sok gondot

szociális törvény végrehajtásaként a rászorult családok részé-